



ПОКАНА

за

**ПРОФЕСИОНАЛНО ОБУЧЕНИЕ**

на СПИСАНИЕ “ЗОП ПЛЮС”



## НОВИ МОМЕНТИ В ЗОП 2023

★ НОРМАТИВНИ ПРОМЕНИ ★ РАБОТА С ЦАИС ЕОП ★ ВЪЗЛАГАНЕ И УЧАСТИЕ В Е-ПОРЪЧКИ ★ СЪДЕБНА ПРАКТИКА ★

### УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ, СЪППИ ПРИЯТЕЛИ,

С намерението да сме максимално полезни за всички колеги, с които заедно сме изправени пред новите предизвикателства в работата по ЗОП, които очакваме да ни донесе активният есенен сезон на 2023 г. (значими промени в законодателството, детайлизиране на правилата за индексирание на договори, съобразяване с нови механизми за европейско финансиране, важна за страната ни практика на СЕС и др.), продължаваме обучителната си програма с организирането на **ТРИДНЕВНО ИЗНЕСЕНО ОБУЧЕНИЕ**, което ще се проведе в периода **27-29 септември 2023 г.** в стилната и уютна атмосфера на **Хотелски комплекс СТАРОСЕЛ\*\*\*\***, разположен в един от най-магнетичните райони на България, където древност и съвремие се срещат в уникална хармония – Старосел.

На предстоящия национален форум възнамеряваме отново да съберем представители на експертната общност от цялата страна, за да **обсъдим и обменим опит за най-ефективните начини за работа в платформата ЦАИС ЕОП, новите моменти в нормативната уредба, както и актуалната съдебна практика.**

Освен **ПРАКТИЧЕСКОТО ПРИЛОЖЕНИЕ НА КЛЮЧОВИ РАЗПОРЕДБИ** на ЗОП и ППЗОП, сред главните фокуси на планираното обучение ще бъдат и **АКТУАЛНИТЕ ПРОМЕНИ В ЗОП**. Специално внимание ще се обърне и на **практиката на КЗК, ВАС и СЕС** с акцент върху електронните поръчки, финансовите корекции, искане на обосновки и много други.

Посредством нашата сертифицирана **ЗОП ПЛЮС МЕТОДИКА®** за **достъпно и практически ориентирано обучение знанията и уменията за електронните поръчки стават достижима цел** за всеки ангажиран с материята на управлението и контрола на обществените поръчки.

На обучението заедно ще работим за усъвършенстване на Вашата професионална компетентност. **ОЧАКВАМЕ ВИ!**



Хотел “Старосел” ★★★★★

Старосел

**27-29 СЕПТЕМВРИ, 2023 г.**

КОГАТО ПРАВНАТА ЕКСПЕРТИЗА ПО ЗОП ВЪРВИ РЪКА ЗА РЪКА С ТЕХНИЧЕСКИТЕ УМЕНИЯ ЗА РАБОТА С ЦАИС ЕОП

**Ивайло Стоянов (онлайн лектор\*)**, юриконсулт в Списание „ЗОП ПЛЮС“ с дългогодишен опит като експерт, лектор, процесуален представител и с над 100 публикации в областта на обществените поръчки. Автор (в колектив) на Сборник „Практика на съда на Европейския съюз в областта на обществените поръчки и финансовите корекции“, 2015 година.

**Съдия Любка Петрова**, Върховен административен съд.

**Йордан Халаджов**, председател на УС на Националното сдружение на експертите по обществени поръчки, експерт по обществени поръчки с практически опит на централно и местно ниво.

**Д-р Полина Цокова**, юриконсулт в Списание „ЗОП ПЛЮС“, експерт по ЗОП с дългогодишен опит във възлагането на обществени поръчки в централната администрация. Лектор с над 100 публикации в областта на обществените поръчки.

**Антони Нешев (модератор)**, юриконсулт в Списание „ЗОП ПЛЮС“, експерт по ЗОП с дългогодишен опит във възлагането на обществени поръчки в централната администрация.

*\* Всеки участник по време на семинара ще може да проведе **персонална онлайн консултация** (по Zoom) с лектора Ивайло Стоянов!*



### ЗАЯВЯВАНЕ НА УЧАСТИЕ В СЕМИНАРА



**СТОЙНОСТТА НА ПЪЛЕН ТРЕНИНГ ПАКЕТ** за участие е в размер на **800,00 лв. без ДДС** за един участник. В цената е включена **такса за участие, две нощувки в двойна стая, пълен пансион, кафе-паузи, лекционни материали**. Доплащането за две нощувки в самостоятелна стая е в размер на 100,00 лв. без ДДС на вечер. **ОТСТЪПКАТА** за **АБОНАТИ** на Списание „ЗОП ПЛЮС“ е в размер на 100 лв. за организация. **Всеки участник ще получи удостоверение за поддържащо обучение по чл. 140, ал. 1, т. 8 от ППЗОП!**

За да потвърдите участието си, моля, изпратете **ЗАЯВКА** свободен текст на **[zopplus@gmail.com](mailto:zopplus@gmail.com)**, съдържаща информация за броя на служителите, име и длъжност, както и данни, необходими за фактура, или използвайте електронната ни форма за записване на **[www.zopplus.com](http://www.zopplus.com)**.

### ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ

тел. **0882 653 036**, e-mail: **[zopplus@gmail.com](mailto:zopplus@gmail.com)**, web: **[www.zopplus.com](http://www.zopplus.com)**